IHosicHuTeIbHAA 3alIMCKA K NMPOMEKYTOYHOM ATTeCTAllMOHHOH padorte 1o
MaTeMaTHKe [ KJace

Lens paboTHI:

» BbiaBUTH c(POPMUPOBAHHOCTH 0a30BBIX YMEHHUH 10 MaTeMaTuke, 00O3HAUCHHBIX B
00s3aTeTbHOM MUHUMYME COJICPKAHUS HAa yYPOBHE OCHOBHOTO OOIIETO 00pa30BaHUs.

PaboTa HOCHT KOHTPOJBHBI XapakTep: KaXIO€ 3aJaHHE HANpaBICHO HAa KOHTPOJb
OIIPEACIIEHHOTO YMEHUS.

3amaHus CYMTAIOTCS BHITIOJHEHHBIMU TIPU OTCYTCTBHH OITHOOK.
Bpewms npoBeneHus paboTel: 45 MUHYT
Oransl NpoBeIeHUs! padoThI:

1. BBojHbIif HHCTPYKTaX 00 0COOEHHOCTSIX AaHHOM paboThl 1 MUHYTa
2. 3arojHeHUe TUTYIBHOTO JIUCTA 2 MUHYTHI
3. Brmonaenue paboTsl 42 MUHYTHI

Koauduxarop
Ne Kon ba3oBblii ypoBeHb
3aJlaH | KOHTPOJIH 3Hanue/TIoHUMaHNe
us pyemoro
YMEHUS
Tlosepsiemvle ymenus
1 11 YMeHHEe BBIMOTHATH apu(hMETUUECKHUE IEHCTBHS C pallMOHAIBHBIMHA YHCIIAMHU.
2 1.1 YMeHHe BBIIOJIHATH OCHOBHBIC ACHCTBUS CO CTENICHSIMH C LIEJIBIM ITOKa3aTelIeM.
3 2.1 YMeHHe BBITIOJNHATh OCHOBHBIE JCHCTBHS C MHOTOUYICHOM, MCHOJB3Yys (OPMYJIbI
COKPaAIIEHHOTO YMHOKECHHS.
4 2.2 YMeHHe BBITOJIHATH OCHOBHBIC JCUCTBUSI C MHOTOWICHAMH.
5 2.3 YMeThb BBINOJHATH Pa3JI0KEHUE MHOTOUJICHA HA MHOYKUTEITH.
6 3.1 YMeThb peniaTh CUCTEMY JUHEHHBIX YPaBHEHUH.
7 3.1 YMeTh perniaTh JIMHEHHOE ypaBHEHHE( HaXOJIUTh KOPHU) YPaBHECHHS.
Pemenne 3a1a4 1 MX NPAKTHYECKOe MPUMEHEHHN e
Ilposepsiemvle ymeHus
8 5.1 YMeThb pemarh reoOMETPUIECKUe 3a/1a4d Ha HAXOXJICHUE T€OMETPUICCKUX BEITUUNH
(BHYTPEHHHX YTJIOB)
9 5.1 YMeThb pemarh reoOMeTpUIECKUe 3a/1a4d Ha HaXOXJICHUE T€OMETPUICCKUX BEITUUNH
( BHEIIHUX YTJIOB)
10 5.1 YMeTp pemiath IUIAHUMETPUYECKYIO 3a7a4y Ha HAXOXKICHUE TIE€OMETPUYCCKUX
BEJIMYUH (JJTUHY CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA).
11 7.5 YMeTh uccrnenoBaTh MOCTPOEHHE MOJENN C HCIHOJIb30BAHUEM T'€OMETPHUUYECKUX
7.8 MOHATHI U TEOpPEM, MPOBOIUTH I0Ka3aTeIbHbIC PACCYKICHUSI.
OrneHuBaTh JTOTUYECKYIO MPABUIBHOCTh PACCYKIEHUHN, paclio3HaBaTh OMIMOOYHBIE
3aKJIFOUEHUSI.
IloBbIlIEHHBIN YPOBEHD
Ilposepsiemvle ymenus
12 3.1 YMeTh BBINOJNHATH pellaTh KBagpaTHbIC ypaBHEHUs (HAXOJAUTh KOPHU ypaBHEHUS),
OCYIIIECTBIISI HEOOXOMMBIE TOXJIECTBEHHBIE MpeoOpa3oBaHUsl.

Kpurepnii onennBanusi padborsi:




Kaxnoe 3amanue 1 wactu 2 yactu (Nel-Nell ) onieHuBaroTcst B ofuH 6aimi, 3amanus Nel2

— 2 GamamMu

KpnTeplm OICHUBaAHUA paﬁ()TbI o MaTEeMaTHKe:

OTMmeTKa KoamuecTBo 0a/1710B
«5» 10 — 13 6amnoB
«4» 7 - 9 6aymioB
«3» 4 - 6 6aoB
«2» 0 — 3 6dayutoB

JleMOHCTPALMOHHBIA BAPUAHT

IIpomekyTouHas aTTeCTANMOHHAS PadoTa Mo MaTeMaTHKe
KJ1acce

1 BapuaHT.
Nel. HaiiauTe 3HAYEHHE BbIPAKECHUS:
(6,3-12,3) (0,2 +0,3)
a)-3 06) 3 6 30
Ne2. Mcnmosib3yst CBOMCTBA CTENIEHH, BBIYUCINTE:
(23)5 . 26
(28)2
a)32 6)64 6 16
No3.¥Vnpocrure BhIpakeHue:
(b-6)2-2b(-3b -6)
No4. PackpbITh CKOOKM:
Bb—-1)-(b+2)
No5.Pa3/10:kuTh MHOT04JIEH HA MHOKHUTEJIH:
mx —my + 2x — 2y
No6 Pemiure cucTeMy ypaBHEHMId:
3x+y=-7
{ x—y=-=5
a) (3;-2) 6) (-3;2) 6)(-3;-2)
Ne7. Peumnte ypaBuenue: 5Sx+2(3-4x)=2x+21
Ne 8. Ha pucynkez1 = 55°, npsameie a v b napayienbHbl. Haiiaure £3.

3 a
2

1
2
Ne9. Tlo nanHBIM pucyHKa HalTH £1.

B7

Nel0. BboxoBast cTopoHa paBHOOEIPEHHOTO TPEYroJbHUKA HAa 8§ CM MEHbIlIe OCHOBaHMA. Haiinure cTopoHs

TPEYrOJIbHUKA, €CJIN U3BECTEH NIEPUMETP TPEYTOJIbHUKA, paBHbIN 50 cM.
Nell. BepHbIM sBIsieTCS BbICKa3bIBaHUE 101 OYKBOIL:




A) Ecnu npu nepecedeHnu ABYX NPSIMBIX CEKYIIEH COOTBETCTBEHHBIE YIJIbl PAaBHBI, TO MPSIMbIE MAPAIICIbHBI.
b)Ecnu npsimas nepecekaet oAHy U3 MapauieNbHbIX MPSMBIX, TO OHA MEPIIEHIUKYIISIPHA IPYTOil.

B) Ecnu aBe napasienbHble MPsSMbIE IEPECEUEHBI CEKYIIEH, TO OJJTHOCTOPOHHHUE YTJIbI PaBHBI.

Yacrtpb 2

Nel2. Pemnte ypaBHenne: (X -2)°+8x=(x-1)(x+1)

JleMOHCTPALMOHHBIA BAPUAHT

IIpome:kyTOUHASI aTTECTAMOHHASI KOHTPOJIbHAsI padoTa 1Mo MaTeMaTHKe
B 7 KJ1acce

2 BapuaHT.

Nel. Haligure 3HAaUECHHE BHIPAKECHHS:
(0,8+6,5)(7,2-13,2)

a)-43,8 o6) 438 6 438
No2. Ucnosib3ysi CBOMCTBA CTENEHH, BHIYMCIUTE:

(35)2 . 37

(32)7
a)27 6)9 )81
No3.¥Ynpocrure BhIpakeHue:
(b+6)2-2b(-3b +6)
Nod. PackpbITh CKOOKMU:
(Ba—5)-(a+4)
Ne5. Pa3/10KkuTh MHOT04JICH HA MHOKMTEJIN:
3a—3b—am+ bm

Ne6. Pemnre cucreMy ypaBHEHHIl:

3x+y=7

{x —y=-5

a) (0,5;5,5) 6)(-0,5;55) s)(-0,5;-55)
Ne7. Pemnre ypaBuenue: 3(2-3x)+5x=2x-6
Ne 8 Ha pucynke 243 = 1489, npsamelie a u b napanienbHbl. Haligure £1.

Ne9. Tlo nanHbIM pHucyHKa Haiitu £1.

1
142°



1 —

Nel0. OcHoBaHue paBHOOCIPEHHOTO TPEYTOIbHHUKA HA 5 OoJibiiie 60KOBOI cTOpoHBI. HaiimuTe
CTOPOHBI TPEYr'0JIbHUKA, €CJIM U3BECTEH IEPUMETP TPEYrOJIbHUKA 35 cM.

Nell. BepHbIM siBsIeTCS BBICKA3bIBAaHHE MO OYKBOIA:

A) Ecnu 1Be napaijiesibHble MpsIMblE IEPECEUEHBI CEKYIIEH, TO CyMMa HAKPECT JIEKAIUX
yrios pasHa 180°.

b) Ecnu mpsimast nepecekaeT oJHy U3 NapajulebHbIX IPSAMbIX, TO OHA MapajljiesibHa APYroil.

B) Ecnu nBe napanienbHble IpsMbIE IEPECEUEHbI CEKYILEN, TO COOTBETCTBEHHBIE YIJIbl PABHBI.
Yacrp 2

Nel2. Pemnte ypapHenue: (x +3)? — X =(x-2)(x+2)



